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PaedDr. Libuše Procházková 

Paní učitelka Procházková pracuje ve školství 40 let.  Jejím prvním působištěm byla škola v Bučovicích 

v okrese Vyškov, od roku 1988 vyučuje na 1. Základní škole Holešov. 

Jejím oborem je matematika a základy techniky, v průběhu praxe si rozšířila svou kvalifikaci o výuku 

výpočetní techniky. Tento obor se jí stal osudným v dobrém slova smyslu. Na škole byla iniciátorkou a 

realizátorkou zavádění počítačů do výuky. Byli jsme mezi prvními školami, které byly takto vybaveny 

tehdy ještě počítači značky Consul, které pracovaly s tzv. měkkými disketami. Pro odborníky je to 

pravěk informatiky. 

Ve stručnosti: stala se vedoucí předmětové komise matematiky a informatiky, pomáhala všem 

kolegům s počítačovou gramotností, na škole vedla pro pedagogy z regionu školení známá pod 

zkratkou SIPVZ. Na její popud byly ve škole zavedeny třídy s rozšířenou výukou matematiky a 

přírodovědných předmětů, o které je velký zájem mezi žáky i rodiči. Vedla jako manažer téměř všechny 

projekty, které škola realizovala, mimo projektů IROP. Byly to: 

 Proměny krajiny a města v průběhu času 

 Svět v obrazech 

 Bojovníci proti totalitě 

 Rozvoj tvůrčího myšlení žáků pomocí informačních technologií 

 Šance pro každého (EU peníze do škol) 

 Brána jazyků otevřená 

 Učíme se spolu (Šablony I) 

 Učím tě, učím se (Šablony II) 

 Učení je zábava (Šablony III) 

 Brána vzdělání otevřená (OP JAK) 
 

Díky tomu je naše škola nadstandardně vybavena interaktivními tabulemi, tablety, počítači nebo 

robotickými stavebnicemi. Paní učitelka sama vyučuje novou informatiku a zaškolila nebo zajistila 

školení v tomto směru pro další pedagogy naší školy a škol v regionu. 

Paní učitelka Procházková také organizuje na škole okresní soutěže v matematice – Matematický 

klokan, Matematická olympiáda a Pythagoriáda. Do letošního roku byla odborným garantem těchto 

soutěží. Je profesionálkou v pravém slova smyslu. Je náročná k sobě i k druhým. Jen díky jejímu 

příkladu a přístupu k práci se podařilo na naší škole zapojit tolik učitelů do všech zmíněných projektů. 



Paní Procházková byla oceněna městem Holešov ve školním roce 1998 – 99 a v roce 2010 – 11 obdržela 

ocenění Zlínským krajem. 

Bez tak výrazné osobnosti, jako je paní učitelka Procházková, by 1. Základní škola nebyla tím, čím je 
dnes. Pro tyto zásluhy ji navrhujeme u příležitosti kulatého výročí její práce ve školství k ocenění. 
 

Mgr. Marcela Krumpolcová  

Paní učitelka Krumpolcová vyučuje na 1. Základní škole anglický jazyk. Má pro to ty nejlepší 

předpoklady.  

Kromě vysokoškolského studia na Ostravské univerzitě absolvovala kurzy na Peterborough College od 

Adult Education a na Huntingdon Regional College. Na studijním pobytu na Cork English College získala 

certifikát jako lektor pro ústní část Cambridge zkoušek. Krátce působila na univerzitě ve Varšavě a ve 

Vaasa ve Finsku. 13 let vyučovala angličtinu na SOŠ Otrokovice. Od roku 2014 začala vyučovat na 

Univerzitě Tomáše bati ve Zlíně na Fakultě humanitních studií. A od školního roku 2019 – 2020 působí 

na 1. Základní škole Holešov. Je majitelkou certifikátu Cambridge English C2 Proficiency, který dokazuje 

nejvyšší možnou dosaženou jazykovou úroveň.  

Své nadšení pro anglický jazyk přenáší také na své žáky. V hodinách anglického jazyka klade důraz na 

interakci a komunikaci, které vedou k odbourávání strachu mluvit. Za krátkou dobu vybudovala systém 

přípravných kurzů na zkoušky Cambridge English, které naši žáci mohou skládat přímo na 1. ZŠ Holešov. 

O kurzy je velký zájem dokonce i mimo naši školu. Absolventi přípravy doposud 3x někdy až 

nadprůměrně úspěšně tyto zkoušky složili. Momentálně začal běžet již 4. přípravný kurz. 

Paní Mgr. Krumpolcovou navrhujeme na ocenění za zvýšení prestiže 1. Základní školy Holešov 

v oblasti výuky anglického jazyka. 

Mgr. Pavla Dočekalová  

Paní Pavla Dočekalová pracuje na 1. Základní škole od roku 2017 jako školní psycholog. Díky jejím 

předchozím zkušenostem na pracovištích Vyšší policejní školy a Střední policejní školy MV ČR 

v Holešově a v Dětském domově se školou v Bystřici pod Hostýnem je neocenitelnou členkou našeho 

pedagogického sboru. 

Pomáhá vyučujícím s identifikací dětí vyžadujících zvláštní péči, provádí supervize ve třídě, dává 

zpětnou vazbu učitelům i rodičům. Je vždy ochotná vyslechnout problémy žáků i jejich rodičů. Starším 

žákům pomáhá radou s výběrem vhodného studia na základě absolvovaných testů. Je neocenitelnou 

pomocnicí při koordinaci spolupráce školy a rodiny při nápravě různých vývojových poruch učení u dětí. 

S citem a empatií řeší problémy nejen dospívajících žáků. 

Rozsah veškerých podpůrných aktivit ani nelze veřejně publikovat. Někteří žáci a jejich rodiče či 

pěstouni mají velmi osobní problémy, které vyžadují důvěrný přístup a odbornou pomoc. Tu jim paní 

psycholožka Dočekalová v maximální míře poskytuje. 

Paní Mgr. Pavlu Dočekalovou navrhujeme k ocenění za kvalitní odbornou péči o žáky i zaměstnance 

školy v oblasti psychologie, psychohygieny a vytváření pozitivního klimatu na pracovišti 1. Základní 

školy Holešov. 

Mgr. Jarmila Růžičková obdržela Velkou pečeť města Holešova 



 


